

MINSHENG

渠沟镇引进深耕机面向全镇开放 村民省力 效率提升 收入增加

■记者 韩惠 通讯员 孟文丽

本报讯 10月14日下午,崭新的深耕机开进渠沟油坊村田地里,农机公司工作人员正在这里进行使用前的调试。机器在轰鸣中前进,半米宽的齿轮上下翻滚,深翻而出的泥土清香扑面而来,围观的老少爷们也在一旁乐开了花。

针对农业发展需要,近期,渠沟镇花费近80万元引入5台深耕机,由镇财政先行垫付,进驻油坊、大梁楼、徐集、孟庄、刘楼5个村,帮助各村提高农业生产效率,壮大村级集体经济。

“原先的普通农机耕深只有10—15公分,受多年秸秆还田影响,土壤过于稀松,小麦根扎不去

去,容易造成减产。”油坊村党总支书记郭光奎介绍,深耕机耕深可达30公分左右,能有效调节土壤结构,提高土壤肥力,保证作物正常生长发育。

正值耩麦子时节,深耕机下地后,一小时可耕种10亩地,大大缩短了耕种时间,降低了成本,是以往普通农机2小时才耕一亩

地所不可比拟的。不仅如此,每台机械上都装置有定位系统,犁多深,犁多少亩地,一目了然。

据了解,到年底这5台深耕机面向全镇村民免费开放,有需要的村民都可以来申请使用。明年起,以低于市场价格40元/亩向本镇及周边村民租用,既方便使用,又增加了村集体经济收入。

生产效率提高了,各村腾出人手和精力搞发展。以油坊村为例,村里新增流转500亩土地用于培育种苗,不仅可以缩减每年购买种子的花销,还可带动部分劳动力就地增收;同时计划成立土地托管公司,为村里外出打工的、老弱病残的家庭代种、代管、代收,让外出打工创业的村民放心。



推进水环境综合治理

10月14日,工人在相山经济开发区凤翔沟进行水环境综合治理施工。

相山经济开发区内的湘西沟、凤翔沟和申家沟水环境综合治理项目区域面积总计12平方千米,整治河道总长5.33千米。该项目于今年7月开工,预计今年12月底竣工。主要工程措施包括农村生活污水治理、治道基底修复、河滨缓冲带生态保护修复、中水生态湿地净化补给、河道水域生态修复和水环境监管智能管理建设等,通过水环境综合治理,确保今年年底水质达到地表IV类水。

■摄影 记者 万善朝

我市开展“国际减灾日”宣传教育活动

■记者 黄旭 通讯员 章龙胜

本报讯 今年10月13日是第32个“国际减灾日”,主题是“构建灾害风险适应性和抗灾力”,近日,我市围绕主题开展防灾减灾救灾宣传教育活动。

各有关单位,通过设置咨询台,就地震、地质、雷电、森林火灾等各类防灾减灾救灾等知识现场

答疑解惑;发放防灾减灾宣传书籍、手册、宣传单、宣传手提袋等,向过往群众宣传普及防灾减灾救灾知识;开展防灾减灾救灾知识进农村、进社区、进学校、进家庭、进企业等活动,增强群众防灾减灾意识,提高自救互救能力;依托各类防灾减灾科普教育基地,开展防灾减灾知识讲座及公众现场体验活动,拓宽公众接受防灾减

灾知识技能的途径。

其中,濉溪县在县政府门前沱河路两侧组织开展主题为“构建灾害风险适应性和抗灾力”国际减灾日集中宣传教育活动。相山区在南黎街道开展安全知识讲座和电动车自然扑救演练,在濉河花园小学开展防震安全疏散演练,在西街道开展安全宣讲,在渠沟镇设置咨询台、发放宣传手册

向群众宣传防灾减灾知识。烈山区紧扣综合减灾示范社区和自然灾害综合风险普查两大主题,在烈山工人村开展丰富多彩的“国际减灾日”宣传活动。杜集区积极组织开展以“构建灾害风险适应性和抗灾力”为主题的宣传活动,普及洪涝、地震、冰雹、森林火灾等各类灾害知识和防范应对基本技能。

本次活动共计发放各类宣传材料24600余份,展出宣传展板60余块,悬挂宣传横幅200余条,接受群众各类咨询1000余人次,活动参与人数32000余人次。通过此次活动的开展,增强了群众防灾减灾救灾意识,提高了群众防范应对自然灾害的自救互救技能,取得了良好效果。

立足网上平台 助推实体经济发展
人行淮北市中心支行
积极推进线上供应链融资业务

■记者 王陈陈 通讯员 李鹏
实习生 王雯君

本报讯 近日,淮北市宝威商贸有限公司凭应收账款证明,不到两天时间就申请到了交通银行淮北分行线上供应链融资500万元,不仅解决了资金周转问题,而且享受到优惠利率。

线上供应链融资是服务中小微企业贷款的新模式,立足网上平台,将核心企业财务系统与中征应收账款融资服务平台对接,实现供应商应收账款和融资需求的在线提交、核心企业对账款的在线确认,以及银行贷款的在线审批发放。

淮北市宝威商贸有限公司

是我市供应链核心企业之一,符合“应付账款金额适中,且有一定的账期”,在人民银行淮北市中心支行的支持协助下,顺利进行线上供应链融资。

据悉,我市此前已成功完成安徽快乐真棒商贸集团有限公司、安徽省矿业机电装备有限责任公司的线上供应链融资,累计服务核心企业上游供应商近30户,金额近5000万元,并实行优惠利率。

接下来,人民银行淮北市中心支行将继续联合辖区各银行业金融机构,开发推广更多线上供应链融资业务,切实缓解中小微企业融资难、融资贵、融资慢,助推实体经济更快更好地发展。

科学接种疫苗 有效预防流感

住流感的打击。”国家疾控中心前流行病学首席专家曾光强调。

世界卫生组织和中国疾病预防控制中心都表示,接种流感疫苗,是预防流感和降低流感患病和传染几率的最好方式。数据显示,在老年人中流感感染率为8.8%。相当于每11个老年人就有1个感染流感,每10个流感超额死亡者中,有8个是老年人。接种流感疫苗后,可降低53%的肺炎风险、50%的住院风险和68%的死亡风险。因流感病毒每年均会变异,建议市民每年都接种疫苗。

三、科学规范接种

1. 流感疫苗在整个流感流

行季都可以接种,最好在10月

底前完成接种;

2. 根据我国2015版和2020版《药典》的规定,对“鸡蛋过敏”不再是流感疫苗的接种禁忌,但对疫苗中所含成分(如辅料、甲醛、裂解剂等)过敏者不能接种流感疫苗;

3. 接种前出现发热、咳嗽等轻中度症状,待病情痊愈后再接种;

4. 接种前告知医生使用过和正在使用的疫苗、药物;

5. 遵守接种流程,留观30分钟;

6. 疫苗接种后,个别接种者会出现接种部位红肿、发热、头痛、乏力、肌肉疼痛、恶心、呕吐、腹痛、腹泻等轻微不良反应,通常都是自限性的,不用过于担心。

四、谨防肺炎球菌

肺炎链球菌,又称肺炎球菌,是细菌性肺炎和脑膜炎的主要病因,可导致菌血症、急性中

耳炎、鼻窦炎、气管炎等疾病。

肺炎球菌性疾病现已成为全球严重的公共卫生问题之一,世界卫生组织估计,每年由肺炎球菌导致的死亡约160万例。

肺炎链球菌常定殖于健康人群的鼻咽部,通过飞沫传播、直接接触或通过被呼吸道排出物污染的物品间接传播。肺炎球菌的发病率与年龄的相关性曲线呈“U”型,即儿童和老年人是感染的高危人群,接种疫苗仍是最好的防御手段。

世界卫生组织建议,65岁(含)以上的老年人和免疫力低下者,接种23价肺炎疫苗。接种23价肺炎疫苗,可降低59%的老年肺炎死亡率、60%以上的儿童下呼吸道感染几率、高危疾病的发病率和慢性支气管炎患者复发率和持续治疗时间。

23价肺炎球菌多糖疫苗建议接种对象:

1. 两岁以上易感人群;

2. 老年人;

3. 免疫功能正常,但患有慢性疾病者(如心血管病、肺病、糖尿病、酒精中毒、肝硬化);

4. 免疫功能低下者:脾切除或脾功能不全、镰状细胞病、何杰金氏病、淋巴瘤、多发性骨髓瘤、慢性肾衰竭、肾病综合征和器官移植者;

5. 无症状和症状性艾滋病感染者;

6. 脑脊液漏患者;

7. 特殊人群:在感染肺炎球菌或者出现其并发症的高危环境中密集居住者或工作人员(如长期住院的老人、福利机构人员等)。

五、保持良好习惯

疾控专家提醒,除了接种流感疫苗,保持良好的个人卫生习惯,是大家抵抗流感最有力的武器,也是一剂最好的“社会疫苗”。在平常的生活、工作中,要

儿童流感疫苗 及时接种,有效预防

10月进入高发季

勤洗手和多通风
防护做好第一步

病毒细菌满天飞
口罩戴好不能摘

接种疫苗是王道
宝宝更是不能少

接种
疫苗是公
认的预防
流感既经
济又安全
有效的措
施之一。

